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PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 23 

Bài 1. Trên sàn nhà có rất nhiều tất, hai chiếc tất có họa tiết giống 

nhau được ghép thành một đôi. Hỏi có bao nhiêu đôi tất? 

 

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------- 

Bài 2. Tìm giá trị của biểu thức: 28 – 23 + 18 – 13 + 8 – 3 + 1. 

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------- 

Bài 3. Trên cành cây có 10 con chim. Hỏi khi 3 con chim bay từ 

cành trên xuống cành dưới và 4 con chim bay từ cành dưới lên 

cành trên thì hai cành có tất cả bao nhiêu con chim? 

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------- 
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Bài 4. Bà có một đàn gà và biết rằng tổng số chân của chúng là 

10. Hỏi đàn gà có bao nhiêu con? 

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------- 

Bài 5. Có ít nhất bao nhiêu khối lập phương trong hình bên dưới? 

 

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 

 

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------- 


